
Рецензія 

На освітньо-професійну програму "Експлуатація та ремонт машин і обладнання 
агропромислового виробництва" спеціальності 208 Агроінженерія, галузі знань 
20 Аграрні науки та продовольство, освітньо-професійного ступеня "фаховий 

молодший бакалавр" 

Представлена освітньо-професійна програма освітньо-професійного 
ступеня фахового молодшого бакалавра спеціальності 208 Агроінженерія, 

• галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, освітньо-професійного ступеня
"фаховий молодший бакалавр" має мету, яка відповідає потребам ринку праці.

Компетентності, які визначені програмою спрямовані на формування 
конкурентоспроможного фахівця, з високою професійною кваліфікацією, 
методичним і дидактичним досвідом, здатністю розв'язувати складш 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час виконання свшх 
професійних обов'язків, мають практичний характер. 

Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам освітньо
професійного ступеня фахового молодшого бакалавра отримати індивідуальний 
набір знань шляхом вивчення вибіркових дисциплін. 

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо
професійної програми "Експлуатація та ремонт машин і обладнання 
агропромислового виробництва" повністю відповідає завданням 
освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та 
графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових 
дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за 
спеціальністю 208 Агроінженерія, галузі знань 20 Аграрні науки та 
продовольство покликан1 сприяти забезпеченню відповідності програмних 
результатш навчання до запитів потенційних роботодавців. 

Позитивною особливістю ОПП "Експлуатація та ремонт машин і 
обладнання агропромислового виробництва" є блок практичної підготовки у 
вигляді виконання курсових проєктів та робіт, навчальних та виробничих 
практик, що дає можливість сформувати та закріпити навички, набуті під час 
аудиторної та самостійної роботи в закладі освіти. 

Освітньо-професійна програма "Експлуатація та ремонт машин і 
обладнання агропромислового виробництва" спеціальності 208 Агроінженерія, 
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, може бути використана в 
освітньому процесі для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти. 
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